



**UNIVERSIDADE  
ESTADUAL DO  
MARANHÃO**

**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO – PPG  
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO - CPG**

### **Retificação Nº 01 do Edital Nº 27/2015 – PPG/CPG/UEMA**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Maranhão (PPG/UEMA) torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital Nº 27/2015, relativo à abertura de inscrições ao Mestrado Profissional, do Programa de Pós-Graduação em História, Ensino e Narrativas (PPGHEN) aprovado pela Resolução nº 1054/2013 – CEPE/UEMA e recomendado pela CAPES, passa a ter a redação alterada no seguinte item:

#### **4. DADOCUMENTAÇÃO PARAINSCRIÇÃO**

##### **Onde se lê:**

b) Cópia autenticada do Diploma de Graduação ou Declaração de Conclusão do Curso de Graduação e respectivo Histórico Escolar, autenticado;

##### **Leia-se:**

b) Cópia autenticada do Diploma de Graduação ou Declaração de Conclusão do Curso de Graduação e respectivo Histórico Escolar ou ainda da Declaração de Previsão da Conclusão do Curso de Graduação e respectivo histórico escolar, autenticado;

São Luís-MA, 25 de setembro de 2015.

**Prof. Dr. Marcelo Cheche Galves  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação**

Visto:

**Prof. Dr. Gustavo Pereira da Costa  
Reitor**